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Mistrovství republiky mládeže v kategorii do 14 let se tentokrát hrálo v Doksech. Toto malebné
městečko má o příliv návštěvníků postaráno, neboť leží přímo u Máchova jezera. My jsme
bohužel neměli čas navštívit ani památník Karla Hynka Máchy, ani muzeum Čtyřlístku a jedinou
nešachovou aktivitou byla krátká podvečerní procházka po březích Máchova jezera.

      

Viktorka Michálková si postup vybojovala vítězstvím v Lize Vysočiny mládeže, která byla
zároveň hrána jako krajský přebor mládeže v rapid šachu a šlo zároveň o poslední turnaj,
kterým zavřela pomyslné dveře kategorie D10. Vítězky krajských přeborů byly doplněny
nejlepšími dvěma hráčkami z MČR do 8 let, některé šachově silné kraje měly právo dvou
postupujících a několik hráček dostalo od pořadatelů divokou kartu.

  

Na startu se tedy sešlo 28 nejlepších dívek z republiky v kategorii do 10 let, které své síly
změřily po dva víkendové dny v 9. kolech turnaje hraného švýcarským systémem tempem 20
minut na partii + 5 vteřin bonusu za každý provedený tah. Dle aktuálního ELO byla Viktorka
nasazená až na 25. místě a doufali jsme, že toto pořadí trochu vylepší. Turnaj s přehledem
vyhrála Martina Šťastná z Českých Budějovic, které po celou dobu dýchala na záda druhá v
pořadí Lucie Fizerová z Frýdku Místku a bronz brala možná trochu překvapivě Monika
Strnadová z Říčan u Prahy. Vyhořely tentokrát první dvě nasazené hráčky z Prahy Anna
Lhotská, která má titul z přeboru v klasickém šachu a Vassilina Starikova, kterou v 6. kole
porazila i Viktorka.

  

Naše hráčka hrála zhruba na své možnosti a konečným výsledkem je zisk 4 bodů a 19. místo v
celkovém pořadí, přičemž se svým ELO 1062 pro rapid šach hrála na výkon 1170, což bude
znamenat vylepšení v nové listině ELO rapid, která vyjde v listopadu. Konečné pořadí turnaje si
můžete prohlédnout zde .
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http://chess-results.com/tnr186143.aspx?lan=5&amp;art=4&amp;wi=821
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